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n/r Okerić Elvedina, predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se 

Poštovani, 

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Amra Junuzović - Kaljić je na 33. Radnoj 
sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana, 03.3.2021. godine u okviru tačke Dnevnog reda 
„Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa 61. 211. i 214. Poslovnika 
Skupštine Kantona Sarajevo uputila sljedeću zastupničku inicijativu: 

skladu sa ukazanom potrebom, poštujući iskazanu želju dijela roditelja djece iz Centra 
„Vladimir Nazor" upućujem zastupničku inicijativu za uvoclenje produženog boravka u tekućoj 
školskoj godini i mogućnost subvencioniranja troškova produženog boravka u Centru. Produleni 
boravak hi se organizovao u periodu od 7 do 17 sati, u skladu sa važećim standardima i propisima, 
a cijenu boravka hi utvrdio Školski odbor Centra. Na osnovu uredbe o vlastitim prihodima Vlade 
KS cijene usluga produženog boravka u školama su između 150 KM i 200 KM zavisno od broja 
prijavljenih učenika." 

Odgovor: 

Početkom školske godine 2020/2021. Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
„Vladimir Nazor" je sačinio projekat produženog boravka za učenike i djecu Centra i planirao, kroz 
Godišnji program rada, mogućnost formiranja produženog boravka. Takoder, Centar je proveo 
anketu medu roditeljima o organizovanju produženog boravka, kako bi se utvrdila zainteresovanost 
roditelja. Analizom dobijenih rezultata ankete utvrdeno je da od 101 učenika, 18 roditelja se 
izjasnilo za produženi boravak. 
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Ministarstvo za odgoj i obrazovanje če od Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
„Vladimir Nazor" tražiti da, ukoliko postoji opravdanost, dostavi zahtjev i finansijsku analizu 
potreba za otvaranje produženog boravka, nakon čega čemo zahtjev za otvaranje produženog 
boravka dostaviti Vladi Kantona Sarajevo. Ukoliko Vlada Kantona Sarajevo da saglasnost, 
Ministarstvo za odgoj i obrazovanje če poduzeti sve aktivnosti vezane za otvaranje produženog 
boravka u Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Vladimir Nazor". 

S poštovanjem, 

Naida 

Dostaviti: 
1. Naslovu; 
2. a/a. 
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